
� Цель: 
Систематизировать  

полученные знания 
при решении задач  

Умножение и деление 
натуральных чисел
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 колесо
Найти 
произведение 
чисел 
записанных в 
окружностях
 и результат 
увеличить на 
878

 1878



1878 
СДЕЛАН 
ПЕРВЫЙ 

СКЛАДНОЙ 
ВЕЛОСИПЕД



колесо
Надо   найти число,

т.ч выполнялось равенство.

9·20=210-  30



Велосипед «пенни-фартинг» 
в стиле XIX века

Переднее 
колесо 
увеличивали 
до 180 см, а 
заднее 30 
см.



седло
В 1892 году во Франции было выдано 1000 
патентов на новые велосипеды. В Англии 
на 1400 патентов больше, чем во Франции, 
а в США в 4 раза больше, чем  во 
Франции. Сколько патентов было выдано в 
Англии, а сколько в США ?

США Англия
1000 24004000

Франция



ПЕДАЛИ

7Х+30=450
7Х=450-30
7Х=420
Х=420:7
Х=60



РУЛЬ

0:14 14:14 14:1 14:0
0 1 14

СОСЧИТАЙ, 
ПРОГОВОРИ СВОЙСТВА

налево направо
останавливаюсь



Удачи!



САМОСТОЯТЕЛЬНАЯ 
РАБОТА

1. 3224:8=
2. ЕСЛИ ЧИСЛО 16 РАЗДЕЛИТЬ НА 6, ТО ОСТАТОК 

БУДЕТ РАВЕН
3. 405·208=
4. ТОЛЯ ЗАДУМАЛ ЧИСЛО, УМНОЖИЛ ЕГО НА 3, ОТ 

РЕЗУЛЬТАТА ОТНЯЛ 7. В РЕЗУЛЬТАТЕ ПОЛУЧИЛ 
38. КАКОЕ ЧИСЛО ЗАДУМАЛ ТОЛЯ?
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Ребята, соблюдайте 
правила дорожного 

движения!


